



何超瓊親自迎接崔始源。

香港文匯報訊（記者 阿祖）劉嘉玲、韓星崔始源、吳君如與老公陳可辛、周汶錡、陳逸璇、何超瓊及何超盈等前晚出席「M+慈善晚宴 2024」，場外有過百名粉絲一早在等候崔始源，身穿黑色西裝結綉的始源甫一到場，全場歡呼大叫，他第一時間走近粉絲打招呼自拍，何超瓊更特別從會場出來迎接。崔始源整晚恍如吉祥物成為嘉賓們合照的目標。

崔始源襲港勁親民成集郵目標

劉嘉玲爆偉仔 驚忘詞拒演舞台劇

劉嘉玲身穿中式刺繡露肩晚裝配襯價值數千萬珠寶鑽飾亮相，雍容華貴，她透露所佩戴的珠寶是贊助，感覺晚上晚裝很合襯才穿戴。談及她跟黃子華合演的舞台劇《香港式離婚》將於12月公演，今次嘉玲飾演律師，雖然未正式排練，但她已忙於進行資料搜集。從開售40場到加開18場合共58場演出，門票統統被秒殺，嘉玲表示很開心，但同時壓力也更大，希望做好一點不會令大家失望。問會否再加場？她笑答：「不是吧！今次58場差不多喇。」要破紀錄演夠100場？嘉玲笑說：「100場？這樣我全年都不能休息！休息一下再來過啦。」嘉玲表示反而開part 2可以考慮，但亦要選其他演員。像這次嘉玲除了要記熟法律上的專業術語外，亦有勤做運動鍛煉體能，飲食方面也分外注意，加上現在很多

病菌，舞台劇又沒B class做後備，所以她準備閉關專注排練。

一身飛債不敢再加場

對於舞台劇一票難求，預上一身飛債的嘉玲一臉苦笑，坦言有很多朋友託她買飛，但自己只能盡力而為。談到她12月生日，仍要演出舞台劇，嘉玲表示由於今年是自己的大壽，劇組曾打算為她慶祝生日，但吃飯不能飲酒又不夠盡興，故決定明年再慶祝，不過老公梁朝偉當然會私下與她吃飯慶祝。偉仔一直怕演舞台劇，嘉玲道出原因是偉仔怕忘記台詞：「如果要接舞台劇，我認佢要閉關兩年。」她指其實偉仔都有興趣演舞台劇，曾經亦有舞台劇劇本為他而寫，但寫好了他又說：「我都係唔做！」這全因偉仔對自己要有要求，不想做得不好。偉仔應該繼續挑戰自己？嘉玲說：「梁朝偉剛拍完嘅英語電影都好好，係全新嘅梁朝偉，現時在做後期，預計明年上映，暫時佢都休息緊。」

君如想同崔始源再合作

吳君如前晚穿上透視裝與老公陳可辛出席慈善晚宴，君如表示身上的裙子是老公在紐約的潮店買回來送給她的。陳可辛即表示試過買錯了她不喜歡的東西，君如直接說：「珠寶一定唔會買錯，送銀紙都唔會錯，佢嘅錢差不多都係我嘅！」晚宴進場時，君如巧遇韓星崔始源，兩人互相擁抱打招呼，君如指很久沒見對方，過去也曾差點合作成功。君如表示都想再合作，記者提議由陳可辛搞劇本開一套君如和崔始源談戀愛的電影，陳可辛表示有興趣，但君如



劉嘉玲身穿刺繡晚裝配襯數千萬珠寶雍容華貴。



周汶錡中門大開性感亮相。



吳君如穿上透視裝與陳可辛一同現身。



陳逸璇一身亮綠色禮服相當搶眼。

要後生嘅拍檔，君如笑說：「我最後生嘅拍檔係MC（張天賦），崔始源都仲係小鮮肉！」

另談到呂爵安（Edan）與林明愷拍拖遭粉絲反對退會一事，陳可辛指Edan正追求未正式拍拖，君如反而不敢亂下評語：「佢又有帶過我見，親唔親點點講呢？」好多人以為是她介紹撮合兩人？君如澄清：「我都唔識林明愷，年輕人自由發展啦！」

而原本已進入會場的崔始源，卻再次走出會場外跟粉絲及傳媒自拍，表現相當親民。周汶錡跟崔始源同枱，當年男團Super Junior在港開演唱會，她都有去捧場。周汶錡身穿中門大開及大露背閃片裙，她坦言為着靚衫都要忍口，若有機會也可以再行騷。談及新工作，周汶錡笑言本想來試做藝術家，但覺得還是兩個仔較適合，因為他們創意無限。那會否母子檔拍廣告？她指之前都有人邀拍，不過老公不太想，希望兒子先讀好書。

沈可欣讚倪樂琳靚女

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）呂慧儀、張景淳、古佩玲、沈可欣、劉丹、湯盈盈、許家傑及陳俊霆等，昨日到將軍澳電視城出席處境劇《愛·回家之開心速遞》之「人月共迎賀中秋」活動。

呂慧儀表示中秋要開工，所以已提早與兒子慶祝，如早收工可回去帶兒子去公園。張景淳被問到收工後會否和呂慧儀一齊慶祝？他謂之前已經與劇中「熊家」一家慶祝，收工後要到西九與羅天宇匯合，因他們在內地食肆參加了美食節要去撐場。他又指食肆今年有推出月餅，銷售也不錯。問到月餅是否香港製造？他坦言是深圳製造，因在港生產起步門檻太高了。早前《愛·回家》停廠，張景淳透露獨自去了日本旅行，因已七年沒去過日本。問到他為何不邀請呂慧儀母子同遊？呂慧儀即笑說：「我樂於俾人請，不過因為開學，要忙於教育事宜推出的新教程，都有收到張景淳送嘅東京鐵塔鎖匙扣手信。」她又大讚停廠後再開工，不單有齊劇本，廠房又畫過油，全新一樣，大家放假後精力充沛，笑言可以再拍多2,000集。

另外，劇中飾演Rebecca的沈可欣，被指與出爐港姐冠軍倪樂琳撞樣，她笑言很多朋友都傳相片給她，感到很愕然：「咁抬舉我，人哋後生，靚女咁多，老公（楊證樺）話唔似。」沈可欣表示25歲曾有一刻想過選港姐：「當年我正嘍演藝課最後一年，讀咗四年有理由放棄學位，同理喺台上穿泳衣唔唔到自已嘅，不過我有後悔，覺得係穩定。」她又大讚參選的女仔EQ高，能接受評論頭足，很佩服她們。

2019年的港姐季軍古佩玲當晚也有在現場欣賞港姐決賽，她謂回想起自己當年在台上表現得好似好淡定，其實好慌張。今日25歲生日的她，表示會與任子及家人食飯慶祝，問到陳俊霆沒有約她嗎？她笑說：「風少（陳俊霆角色名）好忙，佢嘅家拍緊新劇《金式森林》。」清減了一點的她，表示早前趁停廠去了泰國旅行五日，但第二日便腸胃炎上吐下瀉，因為瘦了令塊臉都變尖了。

錯將陳宗澤講成黃宗澤 周慧敏獲倪震親手整燈籠

香港文匯報訊（記者 子棠）周慧敏（阿V）的《地老天荒愛一場世界巡迴演唱會》廣州站於上週日舉行，與廣州歌迷預祝中秋節。她更不忘提攜後輩，邀請了黃劍文及陳宗澤任嘉賓。阿V介紹陳宗澤出場時自言非常喜歡看歌唱比賽，「可能因為自己都係歌唱比賽出身，我好鍾意睇年輕人追夢的嗰種熱血，見到佢哋的奮鬥畫面，都會鼓勵到現在的自己，更珍惜餘下的舞台。」不過當她跟陳宗澤合唱後道謝時，就錯口講成黃宗澤，隨即萬分抱歉笑道：「哎喲，對唔住你，我返去罰自己背二千次陳宗澤。」而陳宗澤自爆也經常被喚作黃宗澤的英文名Bosco。演唱會上，阿V用鋼琴演奏貝多芬的

張景淳趁停廠遊日

張景淳送呂慧儀母子東京鐵塔鎖匙扣手信。

周慧敏與陳宗澤合唱

《月光奏鳴曲——第一章》期間，提早祝福歌迷朋友，「明月照人間，福樂滿四方，佳節快樂！」至於如何歡度中秋節，阿V表示：「當然係留給家人一齊過，我為咗演唱會，忙到已經兩個月有睇過電影了，所以希望食完中秋飯後，看一部好電影。我年年影中秋相送畀歌迷，今年我將責任交給貓貓Mike仔影，但係要讀一讀老公（倪震），唔知由邊年開始，佢都會負責買燈籠畀我，今年佢就訂咗一個要自己砌燈籠，搞咗一輪才搞掂，哈哈。不過每一次揀嘅都係咁靚，好多謝佢。」對於網上有人非法售賣廣州站演唱會門票，包騷後與女神合影，開價5,000元一張，有歌迷因而受騙；阿V稱透過歌迷通知後已馬上發聲明表示，這絕對是騙案，千萬不要相信。



張景淳送呂慧儀母子東京鐵塔鎖匙扣手信。

日25歲生日的她，表示會與任子及家人食飯慶祝，問到陳俊霆沒有約她嗎？她笑說：「風少（陳俊霆角色名）好忙，佢嘅家拍緊新劇《金式森林》。」清減了一點的她，表示早前趁停廠去了泰國旅行五日，但第二日便腸胃炎上吐下瀉，因為瘦了令塊臉都變尖了。



周慧敏與陳宗澤合唱。

倪樂琳面對負評展高EQ 楊梓瑤進快餐店被認出

香港文匯報訊（記者 子棠）新鮮出爐的港姐冠軍倪樂琳、亞軍暨最上鏡小姐梁嘉瑩、季軍楊梓瑤及友誼小姐王汎文昨日到眼鏡店首度領取獎品。對於網民的惡意與「零」批評，三甲港姐皆以高EQ的姿態從容面對。

倪樂琳憑着口才成為今屆港姐之冠，不過有「翻版李嘉欣」之稱的她卻遭網民批評不單止不似李嘉欣，真人更不及相片漂亮，還直指她口大；勝出的優勢是在於廣東話流利。倪樂琳表示沒有為此不快，更大方說：「我自知得獎那刻的狀態不太好，因一直處於高度緊張的情況，故此表情和笑容都有點僵硬；而我的嘴巴一直都不是細，加上紅唇更容易令嘴部成為焦點。我不會因為被批評而不開心，因為每個人都可有不同的評論，面對意見，我會進行消化，有問題的地方就作出改進，不過嘴大就很難改。至於樣貌是否似李嘉欣亦是見仁見智，其實我父母也不覺得似。」

梁嘉瑩獲亞軍心滿意足

梁嘉瑩被網民替她屈居亞軍不值，又指大會宣布她是第二名時展露出不快的神情。她否認道：「能夠入圍三甲並奪得亞軍，我已經很滿足，當時還開心到想喊，只是強忍着；其實那刻我有保持笑容，但翻看片段時也發現自己沒有什麼表情，可能因為強忍着開心到喊的心



（左起）王汎文、梁嘉瑩、倪樂琳與楊梓瑤虛心接受意見。

情，才引起誤會。」相對倪樂琳和梁嘉瑩，楊梓瑤雖然當選季軍但「零」評論，疑似不受關注；她認為：「No news is good news，沒有出現負面新聞已經很滿足，亦有信心之後會有人關注到我。」提到落選佳麗程姜月在網上平台以黑底白字寫上「先學做人再學做戲」，令網民猜單佳麗們只是表面友好；對此，三甲港姐認為對方不是這個意思，強調大家感情很好，惺惺相惜是真友情，獲獎後在後台大家都有一起相擁，選指這段時間知道她們將很忙，不作打擾，稍後再相約。倪樂琳又補充說：「可能外間對這八個字有不同的解讀，她曾跟我們說過想拍戲，拍戲也講求人品，因為如何觀摩身邊的人和事也是演員的基本學習，可能她是在提醒自己。」

三人又高興指完成選美後，壓力已大大減低，現處於放鬆狀態，還有「覺」好瞓，睡得很滿足。不過，楊梓瑤指沒想到前一天光顧快餐連鎖店已被人認出，與另外二人異口同聲指今後出街要更加注重儀容。